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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 292 «Міжнародні 

економічні відносини» 

 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Львівський національний аграрний університет, кафедра 

міжнародних економічних відносин та маркетингу 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр з міжнародних економічних відносин, економіст-

міжнародник 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма із спеціальності «Міжнародні 

економічні відносини» (Бакалавр) 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний (подвійний), 240 кредитів 

ЄКТС, термін навчання 4 роки 

Наявність 

акредитації 

НД-ІІ №148765 від 19.08.2010 р. 

Цикл/рівень QF-LLL – 6 рівень,   НРК  – 6 рівень,   QF-EHEA – перший 

цикл 

Передумови  

Мова викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

До 1.07.2020 р. 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

www.lnau.lviv.ua 

2 – Мета освітньої програми 

Підготувати фахівців високого рівня, які володіють фундаментальними знаннями і 

практичними навичками роботи за відповідним напрямом підготовки. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація) 

29 «Міжнародні відносини», 292 «Міжнародні економічні 

відносини» Дисципліни циклу гуманітарної та соціально-

економічної підготовки (16,5%), дисципліни циклу 

природничо-наукової підготовки (18,6%), дисципліни циклу 

професійної та практичної підготовки за спеціалізацією 

(50,4%), цикл практичної підготовки (12,3%).  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма для бакалавра. 

Випускник бакалаврського рівня вищої освіти може 

продовжувати навчання на освітньому рівні магістр, а також 

підвищувати кваліфікацію й отримувати додаткову освіту за 

сертифікованими програмами та програмами 

післядипломного навчання. Структура програми передбачає 

ефективне поєднання практичної підготовки та теоретичної 

компоненти, зокрема, вивчення сутності міжнародної мікро- 



та макроекономіки, а також оволодіння базовими знаннями 

щодо: форм і напрямків розвитку міжнародної економічної 

діяльності для проведення аналізу доцільності та 

ефективності участі суб'єктів господарювання у 

зовнішньоекономічній діяльності, аналізу стану 

світогосподарських зв'язків та економічної інтеграції, 

системного аналізу зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства, аналізу ризиків зовнішньоекономічної 

діяльності, системи просування товарів та послуг на 

зовнішні ринки, проведення зовнішньоекономічних угод, 

обслуговування торговельної, валютно-кредитної та 

фінансово- підприємницької діяльності підприємств у 

розрізі зовнішньоекономічних операцій, дослідження 

кон'юнктури світових ринків, розроблення ефективних 

господарських рішень для ведення міжнародного бізнесу та 

здійснення іноземних інвестицій. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Загальна програма «Міжнародні економічні відносини». 

Особливості 

програми 

Програма реалізує підвищення рівня знань та навичок з 

реалізації зовнішньоекономічної діяльності шляхом 

забезпечення міждисциплінарної та багатопрофільної 

підготовки фахівців з збору, аналізу та поширенню 

інформації стосовно сучасних процесів розвитку світо-

господарських зв’язків. Орієнтована на базову підготовку 

сучасних економістів-міжнародників, які є ініціативними та 

здатними до швидкої адаптації до умов та викликів 

сучасного міжнародного економічного середовища. 

Враховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань. 

Формує економістів з новим перспективним способом 

мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи 

економічного аналізу, але й розробляти нові на базі 

сучасних досягнень. Є мобільною за програмою «Подвійний 

диплом». 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах будь-якої 

організаційно-правої форми (комерційні, некомерційні, 

державні, муніципальні), в яких випускники працюють у  

якості виконавців в різноманітних службах апарату 

управління; органах державного та муніципального 

управління; структурах, в яких випускники є підприємцями, 

що створюють та розвивають власну справу. Випускники 

можуть працювати на посадах: економіст підприємства з 

масштабною зовнішньоторговельною діяльністю; менеджер 

ЗЕД на підприємствах з іноземними інвестиціями; логіст у 

філіях та дочірніх кампаніях транснаціональних корпорацій; 

економіст в українських та іноземних банках. 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого рівня за цією 

галуззю знань. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та За домінуючими методами та способами навчання: пасивні 



навчання (пояснювально-ілюстративні лекції) та активні (проблемні 

семінари, кейс-стаді, інтерактивні тренінги, проектні, 

інформаційно-комп’ютерні). За організаційними формами: 

колективного та інтегративного навчання. За орієнтацією 

педагогічної взаємодії: позиційного та контекстного 

навчання, налагоджування командної співпраці. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється 

за системою ECTS. Види контролю: поточний, тематичний, 

підсумковий, самоконтроль. Форми контролю. Поточний 

контроль - усне та письмове опитування, оцінка роботи в 

малих групах, тестування, захист індивідуальних завдань. 

Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю. Державна атестація 

– здача комплексного кваліфікаційного іспиту. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні завдання у сфері міжнародних відносин у цілому 

та міжнародних економічних, зокрема, професійної 

діяльності (у т.ч. у процесі навчання), що передбачає 

застосування новітніх теорій та методів при здійсненні 

комплексних досліджень світогосподарських зв’язків. 

Загальні 

компетентності 

ЗК 1. Здатність до сприйняття, опрацювання та 

розповсюдження інформації стосовно соціально-

економічних явищ та світових процесів. 

ЗК 2. Здатність застосовувати опорні знання з професійної 

діяльності у практичній діяльності. 

ЗК 3. Здатність застосовувати загально-наукові та 

організаційно-економічні підходи до дослідження 

світогосподарських процесів та явищ. 

ЗК 4. Аналіз та управління інформаційними потоками у 

сфері міжнародного бізнесу. 

ЗК 5. Здатність до використання комунікаційних технологій 

на практиці. 

ЗК 6. Вміння системно, креативно та критично мислити в 

нестандартних та провокаційних ситуаціях. 

ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії, потенціалу та 

саморозвитку. 

ЗК 8. Вміння самостійно приймати адміністративно-

управлінські рішення, виявляти ініціативу і 

підприємливість. 

ЗК 9. Здатність свідомо приймати рішення, що дозволяє 

балансувати спірні етичні проблеми у бізнесі. 

ЗК 10. Здатність до нововведень, реалізації інноваційних 

підходів у підприємницькій діяльності. 

Фахові 

компетентності 

1. ФК 1. Інформаційно-аналітична здатність Вміння 

аналізувати проблеми і явища у професійній сфері в рамках 

спеціальності, виявляти закономірності сучасної економіки в 

глобальному просторі; володіння навичками використання 

сучасних інформаційних технологій та новітніх розробок 

програмного забезпечення для можливості моделювання 

ситуаційних рішень. Здатність з’ясовувати стан та тенденції 

функціонування й розвитку світо господарських 

взаємовідносин, вміння узагальнювати та синтезувати 



теоретико-прикладні аспекти міжнародної економічної 

інтеграції та глобалізації світо господарських процесів, 

розуміння вартісної основи міжнародної торгівлі, цінових 

пропорцій світового ринку, які віддзеркалюють найновіші 

тенденції економічного і науково-технологічного прогресу, 

параметри конкурентоспроможності різноманітних суб’єктів 

економічної діяльності. 

ФК 2. Теоретико-методологічна здатність. Володіти 

опорними загальними знаннями з міжнародних економічних 

відносин, що дозволяє застосовувати основні принципи, 

інструменти, дефініції та методології дослідження процесів, 

що відбуваються у світовому господарстві і міжнародних 

економічних відносинах. 

ФК 3. Практична здатність. Інтерпретація отриманих 

результатів при побудові прикладних моделей економічних 

зв’язків на макро- і мікрорівнях. Вміння на практиці 

моделювати проблеми економічного змісту та шляхів їх 

вирішення. Використання сучасного інструментарію для 

оптимізації і вирішення економічних рішень. 

ФК 4. Комунікаційна здатність. Здатність до професійної 

комунікації діловою іноземною мовою. Вміння 

налагоджувати партнерські відносини на різних рівнях 

співпраці, дотримуватися етичних кодексів професійного 

спрямування, дотримання підприємницької етики. 

ФК 5. Інституційна здатність. З розумінням аналізувати 

нормативно-правові акти на національному та 

міжнародному рівнях, крім того, бути обізнаним у 

міжнародному праві, дотримуючись норм законодавства, 

вести стабільну господарську діяльність суб’єктів МЕВ. 

Вміння ознайомитися з нормативно-правовим 

регламентуванням міжнародних угод, з процесами 

укладання та виконання контрактів міжнародного характеру, 

з урегулюванням міжнародних торгових суперечок. 

ФК 6. Виявлення первинних проблем на підприємстві 

при здійсненні міжнародної діяльності. Вміння ефективно 

застосовувати світовий досвід до умов підприємництва і 

реалізація намірів адаптуватись до системи МЕВ. 

Формування довіри до організації з боку зовнішнього 

середовища. Здійснювати оцінку результативності, 

взаємозв’язку між міжнародною діяльністю та економічним 

розвитком країн. 

ФК 7. Управлінська здатність. Набуття професійних 

навичок щодо проведення повноцінного аналізу управління 

діяльністю підприємства, виявлення чинників, що 

впливають на ефективність функціонування суб’єкта 

зовнішньоекономічної діяльності. Здатність ефективно 

здійснювати управлінсько-адміністративні функції, керувати 

процесами у сфері МЕВ. Вміти оперативно приймати 

рішення, які координують діяльність, пов’язану із 

зовнішньоекономічними відносинами. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН 1. вміння на практиці використовувати методи 

наукових досліджень, застосовувати сучасні технології та 



робити грунтовні висновки щодо основних моментів 

адміністративної діяльності у галузі МЕВ; 

ПРН 2. вміння адаптувати набуті теоретичні знання у 

практичну діяльність підприємств, що займаються 

зовнішньо-економічною діяльністю; 

ПРН 3. вміння здійснювати повний та конкретний аналіз 

того чи іншого явища чи процесу, що мають місце у 

міжнародних економічних відносинах та робити відповідні 

висновки, які б дозволили покращити ситуацію, що 

склалася; 

ПРН 4. здатність порівнювати економічні процеси в різних 

країнах світу, аналізувати причини, що призвели до того чи 

іншого моменту, використовувати досвід зарубіжних країн 

у вітчизняній економіці; 

ПРН 5. вміння проводити наукове дослідження згідно 

плану та поставлених вимог; 

ПРН 6. відображення досягнутих результатів у різного роду 

семінарах, конференціях, форумах; 

ПРН 7. вміння відстояти результати своїх наукових 

досліджень та презентувати їх. 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми  

Кадрове 

забезпечення 

Якісний склад науково-педагогічних працівників 

випускової кафедри та структура розподілу навчального 

навантаження підготовки фахівців зі спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини»  відповідають діючим 

нормативам освітньої діяльності з підготовки студентів 

освітнього ступеня «Бакалавр», що відповідає державним 

вимогам до акредитації зазначеної спеціальності. 

 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база для спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини» створена і відповідає 

державним вимогам до акредитації спеціальності.  

 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 

відповідає діючим державним вимогам до акредитації. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Інститут регіональних досліджень НАН України, Львівський 

національний університет ім. Івана Франка, Національний 

університет «Львівська політехніка», Донецький 

національний університет ім. Василя Стуса, 

Кіровоградський НТУ. 

Міжнародна 

кредитна мобільність 

Бюро міжнародного обміну Люблінської Політехніки, 

Виробнича практика в Німеччині проходила згідно програми 

«LOGO» «Екологічно чисті господарства», Програма 

підвищення кваліфікації по екологічному землеробству в 

Німеччині "Demetr-Hof Overmeyer", Програма підвищення 



кваліфікації по екологічному землеробству в Німеччині «Hof 

Mitwitz», м. Коблєнц, Виробнича практика у Франції 

проходила згідно програми Асоціації «Дружба без 

кордонів», Програма підвищення yкваліфікації по 

екологічному землеробству в Німеччині "Elber-Hof", 

Програма підвищення кваліфікації по екологічному 

землеробству в Німеччині "Kolner-Hof", участь у 

стипендіальній програмі «Польський Еразмус для України» 

(навчання у Білостоцький та Вроцлавський університети в 

Польщі), стажування в рамках програми Stady tour to Poland,  

 Навчальний семестр за програмою «Допомога студентам з 

України» Чеський аграрний університет, м. Прага 

 Стажування в Старопольській Вищій школі в Кельце 

(Польща), Університет Економіки в м. Бидгощ (Польща), 

Ганноверському університеті ім. Готфріда Вільгельма 

Лейбніца (Німеччина). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

- 

 

 

2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д Компоненти 

освітньої 

програми 
(навчальні 

дисципліни, курсові 

роботи, практики, 

кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти загальної підготовки ОП 

ОКЗ 1. Історія України та укр. 

культури 
4 Іспит 

ОКЗ 2. Країнознавство 4 Іспит 

ОКЗ 3. Іноземна мова 17 Заліки, іспит 

ОКЗ 4. Філософія 4 Іспит 

ОКЗ 5. БЖД та охорона 

праці 
4 Іспит 

ОКЗ 6. Правознавство та 

правове забезпечення 

в галузі 

4 Іспит 

ОКЗ 7. Економічна теорія 

(макро- і 
7 Іспити 



мікроекономіка) 

ОКЗ 8. Економіко-

математичне 

моделювання та 

економетрія 

7 Іспити 

ОКЗ 9. Інформатика 

(інформатика, 

інформаційні 

системи в галузі) 

7 Іспит, залік 

ОКЗ 10. Математика (вища 

мат. і теор. ймовір.) 
7 Іспит 

Вибіркові компоненти загальної підготовки ОП 

ВКЗ 1. Українська мова (за 

проф. спрямуванням) 
4 Іспит 

ВКЗ 2. Друга іноземна мова 6 Заліки 

ВКЗ 3. Екологія та захист 

навколишнього 

середовища 

4 Залік 

ВКЗ 4. Техніка та технології 

в АПК 
4 Заліки 

Обов’язкові компоненти професійної підготовки ОП 

ОКП 1. Діловий протокол та 

етикет 
4 Залік 

ОКП 2. Статистика 4 Іспит 

ОКП 3. Економіка 

підприємства 
5 Іспит 

ОКП 4. Фінанси (теорія 

фінансів і міжнародні 

фінанси) 

5 Іспит 

ОКП 5. Теорія міжнародних 

відносин 
5 Іспит 

ОКП 6. Облік (теорія обліку і 

облік у зарубіжних 

країнах) 

4 Іспит 

ОКП 7. Менеджмент 4 Іспит 

ОКП 8. Міжнародна 

економічна 

діяльність України 

4 Іспит 

ОКП 9. Маркетинг 

(маркетинг і 

міжнародний 

маркетинг) 

9 Іспит 

ОКП 10. Міжнародні 

економічні відносини 
11 Іспити 

ОКП 11. Економічний аналіз 

та ринкові 

дослідження 

4 Іспит 

ОКП 12. Дипломатична та 

консульська служба 
5 Іспит 

ОКП 13. Міжнародне 4 Іспит 



економічне право 

ОКП 14. Міжнародний 

фондовий ринок 
4 Іспит 

ОКП 15. Міжнародні 

організації 
4 Іспит 

ОКП 16. Зовнішня політика 

України 
7 Іспити 

ОКП 17. Моніторинг 

світового ринку 

сфери послуг 

4 Залік 

ОКП 18. Паблік рілейшнз 4 Залік 

ОКП 19. К/р з статистики 1  

ОКП 20. К/р з маркетингу  1  

ОКП 21. К/р з міжнародних 

економічних 

відносин 

1  

ОКП 22. К/р з міжнародної 

торгівлі 
1  

ОКП 23. К/р з міжнародних 

митних регуляторів 
1  

ОКП 24. К/р з митних режимів 1  

ОКП 25. К/р з митних 

платежів і зборів 
1  

ОКП 26. Кваліфікаційний 

іспит 
4  

ОКП 27. Навчальна практика 

(з інформатики) 
3 Залік 

ОКП 28. Навчальна практика 

(з статистики) 
3 Залік 

ОКП 29. Навчальна практика 

(з міжнародної 

економічної 

діяльності України) 

3 Залік 

ОКП 30. Виробнича практика 6 Залік 

Вибіркові компоненти професійної підготовки ОП 

ВКП 1. Вступ до фаху 4 Залік 

ВКП 2. Дисципліни загально 

університетського 

вибору 

4 Залік 

ВКП 3. Дисципліни загально 

університетського 

вибору 

4 Залік 

ВКП 4. Навчальна практика 

(з вступу до фаху) 
3 Залік 

Вибірковий блок 1 (Міжнародна економіка) 

ВБ 1.1 Національна 

економіка 
5 Іспит 

ВБ 1.2 Міжнародна торгівля 

та європейська 
9 Іспити 



інтеграція 

ВБ 1.3 Міжнародний бізнес 

та міжнародні митні 

регулятори 

9 Залік, іспит 

ВБ 1.4 Міжнародний ринок 

праці і зайнятості 
4 Залік 

Вибірковий блок 2 (Економіка експортно-імпортної та митної справи) 

ВБ 2.1 Митна вартість 5 Іспит 

ВБ 2.2 Митні режими 9 Іспити 

ВБ 2.3 Митні платежі і 

збори 
9 Залік, іспит 

ВБ 2.4 Митне регулювання 

ЗЕД 
4 Залік 

Загальний обсяг компонент загальної 

підготовки: 

65 

Загальний обсяг компонент 

професійної підготовки: 

115 

Загальний обсяг обов’язкових 

компонент: 

180 

Загальний обсяг вибіркових 

компонент: 

60 

у тому числі за вибором студентів: 15 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

240 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

Семестр Освітні компоненти 

1 ОК 1, ОК 5, ОК 6, ОК 7, ВБ 2.1, ВБ 6.1,  

2 ОК 2, ОК 4, ВБ 1.1, ВБ 1.2, ВБ 4.1, ВБ 6.1, ОК 26, ОК 31, ОК 

39 

3 ОК 8, ОК 9, ОК 10, ОК 30, ОК 34,  

4 ОК 2, ОК 11, ОК 12, ОК 13, ОК 14, ВБ 1.2, ВБ 3.1, ОК 39, ОК 

40 

5 ОК 2, ОК 3, ОК 15, ОК 16, ВБ 5.1, ОК 35,  

6 ОК 17, ОК 18, ОК 19, ОК 20, ВБ 5.1, ОК 27, ОК 36, 

7 ОК 21, ОК 37,  

8 ОК 22, ОК 23, ОК 24, ОК 25, ОК 28, ОК 29, ОК 32, ОК 33, 

ОК 38 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини» проводиться у формі здачі комплексного 

кваліфікаційного іспиту та завершується видачею документу встановленого 

зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: 

Бакалавр з міжнародних економічних відносин. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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1 

* * * * * *  * *  * * *  * *  * * * * *  * * * *  *   * *   * *  * * *  * 

ЗК 

2 

     *   *     * *   *    * *     * *   *  *      *  * * 

ЗК 

3 

  * * *         *   *  *  * * * *    *     *    *  *  * *  

ЗК 

4 

 *  * *       *   *   *   * *           * *   *    *  * 

ЗК 

5 

 * *   *  * *    * *  *  *       * * * * * * *    * *  * *   *  

ЗК 

6 

 * *            *  *    *   *  *    * * *   *  * * * *   * 

ЗК 

7 

 * *     *     *   *         * * *  * * *  *  * *  *   *   

ЗК 

8 

  * *          *    *   *   *     *    *    *    * *  

ЗК 

9 

  *            *  *    *     *   * *   *    * * *  *  * 

ЗК 

10 

       *        * *    *   *        * *    *   * *   

ФК 

1 

*   * * *  * *   *    * *  *  *  *  * *   *  * *  * *  *   *    

ФК 

2 

   * *   *   *     * *  * *  * * * *       *     *   *    

ФК 

3 

   * * *   *  *    *  *  * * * * * *     *  * *     * *  *   * 

ФК 

4 

* * *     *    * * *  *      *   * * * * * *    * * *  * *   *  

ФК 

5 

   * *   *   *     *  * * *  * *  *            *       

ФК 

6 

   * *      * *     * * * * * * *         *  *   *   *    

ФК 

7 

 *  * * *   *   * *    * *   *  *   * *  * *     * * * *      



2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми 
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              *  *    * * * * * * * *            * * * *        
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 *    *  * *  * * * *  * * *  * * * *    * * *           *     * *  * * * 
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       *       * * *     * *  *   * *           *  *       *  
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Н 4 

  *        *   *    * * * * * * * *  * * * *          * * *      * * * 
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                                * * * * * * *            
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Н 6 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *        * * * * * * * * * * * 

ПР

Н 7 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *        * * * * * * * * * * * 

 


